
děkujeme vám za stažení produktu!

otevíráte s námi 7. adventní okénko

vánoční děravé příběhy
úkolem dětí je doplňovat obrázky do vánočních příběhů.

jednodušší variantou je obrázkové čtení příběhů.

sledujte nás na instagramu

https://www.instagram.com/skolkohrani_s_gabi/
https://www.instagram.com/skolkohrani_s_gabi/


naše další
materiály

https://uciteleucitelum.cz/materialy-autor/1156

https://uciteleucitelum.cz/materialy-autor/1156


Na vánočním  vynechat   svítila barevná  vynechat  a třpytily se stříbrné kouličky. Větvičky

 byly ozdobené také třpytivými řetězy a děti se těšily, až nasadí na špičku krásnou zlatou

 vynechat  . Jenže, když přišel ten správný okamžik, hvězda byla pryč! Děti začaly hledat -

 za vánočním věncem, pod vynechat  , dokonce i mezi svými hračkami . Po hvězdě však stále

ani stopy. Nakonec, když už to chtěly vzdát, zahlédla Anička něco zlatého vykukujícího

z  vynech        na polici. Byla to ona, ztracená hvězda! Děti ji slavnostně nasadily na špičku

stromku, aby mohla zářit pro všechny.

o vánoční hvězdě



Děti se pustily do pečení vánočního cukroví a kuchyní se šířila vůně čerstvého těsta. 

Děti si oblékly svou  vynechat  a pomocí válečku a  vynechat  vytvářely krásné tvary. 

Cukroví pak mělo tvar hvězdiček, srdíček i stromečků. Hotové kousky pokládaly pečlivě 

na velký  vynechat  , který potom maminka vložila do   vynechat  . Po chvilce děti i mamku

zlákalo zdobení vánočního  vynechat  . Na pečení všichni úplně zapomněli!  Najednou

začal z kuchyně vycházet kouř, a když otevřeli troubu, našli jen zčernalé a tvrdé cukroví.

Maminka vyndala z lednice další těsto a při pečení už všichni poctivě hlídali. 

o vánočním cukroví



Pod vánočním   stromke    leželo spousta krásných vynechat   , každý zabalený v barevně

malovaných balicích papírech s  vynechat  . Mezi všemi dárky děti objevily jeden zvláštní

 balíček. Dáreček byl malý, těžký a ozdobený červenou  stužkou. Všichni začali zjišťovat,

pro koho asi je, a co by v něm mohlo být. Nakonec se rozhodli, že ho opatrně otevřou. Když

rozbalili papír, našli uvnitř zlatou krabičku. A víte, co bylo v ní? Byl tam kouzelný  zvoneček  ! 

Ten prý přinese štěstí každému, kdo si na něj o Vánocích zazvoní. Děti zvoneček pověsily 

na stromek a každé si na něj jemně zacinkalo, přičemž si přály něco krásného na příští rok.

o tajuplném dárku



Na Štědrý den se rodina rozhodla vydat na tradiční procházku do      lesa           . Každý nesl něco

dobrého, aby zvířátkům připravili malé překvapení –      mrkve     pro zajíčky, jablka pro srnky 

a oříšky pro veverky. Les byl pokrytý bílou sněhovou peřinou a na větvích stromů se třpytily

 mrazivé     vločky        . Když došli na mýtinu, pověsili dobroty na větve stromků a nechali 

i hromádky na zemi. Všichni se pak tiše usadili a čekali. Najednou zahlédli                             , která

opatrně přišla k jablíčku. V lese se také objevila malá  veverka     , která zvědavě sledovala

 rodinu z větve nad nimi. Všichni se na zvířátka tiše dívali, šťastní, že se mohli o radostné

Vánoce podělit i s lesními přáteli.

vánoce u zvířátek



Na Štědrý den se děti probudily do zasněženého rána – všude byla bílá    peřina        sněhu.

Na ruce si vzaly teplé   rukavice   a čepice a vyrazily ven stavět sněhuláka. Snažily se uválet

 velkou        kouli        jako základ, pak další na tělo a nakonec jednu na hlavu. Podařilo se! 

Když měly sněhuláka postaveného, daly mu mrkvový nos a černé oči z uhlíků, které našly

u babičky. Ještě mu přidaly starý dědečkův    klobouk    a kolem krku mu uvázaly barevnou

šálu. Sněhulák stál před     domem    a všechny okolo vítal svou veselou tváří. Děti se smály, 

že i sněhulák s nimi letos slaví Vánoce!

VÁNOČNÍ STAVĚNÍ SNĚHULÁKA



o vánoční hvězdě

o vánočním cukroví

o tajuplném dárku

vánoce u zvířátek

VÁNOČNÍ STAVĚNÍ SNĚHULÁKA



správné řešení

Na pečení všichni úplně zapomněli! Najednou


